

Mioszów, 3.09.2008 r.

GPIiOŚ- ZP-08/03/08

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U 2007r. Nr 223 poz. 1655.) w związku z wnioskami o wyjaśnienia do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „ Budowa Gminnego centrum Edukacyjno-Sportowego – Etap I Kompleks rekreacyjno-turystyczny”, oznaczonym nr rej. GPIiOŚ-ZP-08/08 informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie następujących kwestii:

1. „W jakiej formie powinien być załączony kosztorys ofertowy, jak ma być uwzględniony podatek VAT czy w każdej pozycji czy tylko w podsumowaniu danych branż czy w podsumowaniu całości itp.?”

Odpowiedź: Wykonawca składa kosztorys szczegółowy o czym mówi Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia w pkt 10.2. Opis sposobu obliczania ceny oferty zawarty jest w pkt. 12 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz w ofercie przetargowej i formularzu cenowym.

2. „Czy można zmieniać w kosztorysie sporządzonym na podstawie przedmiaru, podstawy wyceny, opisy pozycji, ilości przedmiarowe, jeśli okażą się rozbieżne między przedmiarem a Projektem? A jeśli nie można zmieniać, to co zrobić w sytuacji kiedy ilości przedmiarowe są niezgodne z Projektem?”

Odpowiedź: Nie można zmieniać przedmiarów. Wycenione mają być wszystkie pozycje w nich wyszczególnione.

3. „Czy można dodawać/skreślać pozycje kosztorysowe?”

Odpowiedź: Nie można zmieniać przedmiarów. Wycenione mają być wszystkie pozycje w nich wyszczególnione.

4. „Czy kosztorys ofertowy załączony do oferty będzie podlegał ocenie przez Zamawiającego, jeśli tak to w jakim zakresie?”

Odpowiedź: Ocenie podlega oferta, której częścią jest kosztorys. W kosztorysie następuje obliczenie ceny. Zgodnie z ustawą – Prawo zamówień publicznych w trakcie badania oferty zamawiający sprawdza prawidłowość obliczenia ceny i jest zobowiązany odrzucić ofertę zawierającą błędy, których nie można poprawić na podstawie art. 88 ustawy

5. „Jaka będzie procedura postępowania i rozliczeń w trakcie realizacji zadania, kiedy okaże się, że muszą być wykonane roboty dodatkowe, których pojawienia się nie można było przewidzieć w momencie składania oferty, i na które nie ma ustalonych cen jednostkowych wg kosztorysu ofertowego?”

Odpowiedź: Odpowiednie zapisy na ten temat znajdują się we wzorze umowy załączonej do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia m.in. § 10 i 11.

Z upoważnienia Burmistrza  
Zastępca Burmistrza  
Dorota Bekier